Stek.

Bezeichnung

12

Schellenhdlfte 28/25/22

Flachrundschraube M6 x 25

Fligelmutter M6

Scheuerunterlage mit Schlitz

Oornhalter

Linsensenk-Blechschraube 4,2 x 22

PowerGRIP @ 28

Zylinderschraube M4 x 12 / Niro

Sechskantmutter M4 / Niro

N
N leclioo) NI NS Wl el feay e

Sechskantstiftschlissel SW 3

Bezeichnung

Stange @ bis @ markiert

ALU Fufirohr (1) @ 28 x 1/700 mm,
verjingt,
mit Klemmfeder und Tellerful TF

1 Stick

ALU Verb.-Rahr (2) @ 28 x 1/1100 mm,
verjungt und gebogen (R 496 mm),
mit Stativteder

1 Stick

ALU Verb.-Rahr 3) @ 28 x 1/1100 mm,
verjingt, gelocht und
gebogen (R 1950 mm), mit Stafivfeder

1 Stick

ALU Rohr (4) @ 28 x 1/1100 mm,
beidseitig gelocht und
gebogen (R 4100 mm)

1 Stick

ALU Verb.-Rahr (5) @ 28 x 1/1100 mm,
verjingt, gelocht und
gebogen (R 1960 mm), mit Stafivfeder

1 Stick

ALU Verb.-Rahr (6) @ 28 x 1/1100 mm,
verjingt, gelocht und
gebogen (R 935 mm), mit Stafivfeder

1 Stick

ALU Verb.-Rahr (7) @ 28 x 1/1100 mm,
verjingt und
gebogen (R 1820 mm), mit Stafivfeder

1 Stick

ALU FuBirahr @ 25 x 1,2/600 mm,
mit Tellerfull TF

1 Stick

ALU Fufirahr @ 25 x 1,2/1000 mm,
mit Tellerfull TF

1 Stick

ALU Verb.-Rahr @ 28 x 1/1000 mm,
verjungt, mit Klemmfeder

6 Stick

ALU Rohr @ 28 x 1/600 mm, gepléttet

6 Stick

ALU Hakenrohr @ 25 x 1,2/1100 mm

5 Stiick

Beutel Zubehorteile

1 Stick

siehe Detail

2350 mm

D (

D (

Detail
Befestigung Scheuerunterlage (PVC)

m\l“-«\\\"‘\\l\“—“"‘
Qualitédts-Zeltgestdnge
Bogengestdnge *TAB 400x
(mit PowerGRIP)

Aluminiumrohr @ 28 x 10 / 25 x 12 mm
Art.— Nr.: 1363770

Index B 12052015

®///7777,,,

walker




